

iBUS sajtóközlemény 03.03.2023-án

Az idei Szexmunkások Jogainak Nemzetközi Napja alkalmából mi, az iBUS - Innsbrucki Szexmunkások Tanácsadása és Támogatása, a következő tiroli helyzet ellen szeretnénk fellebezni:

CSOMÓ KÖTELESSÉG - KEVÉS JOGOK

A szexmunka Ausztriában legális tevékenység. Más szakmákkal ellentétben azonban a szexmunkásokat masszív ellenőrzéseknek vetik alá. Például 6 hetente hüvelyi vizsgálaton kell részt venniük a nemi úton terjedő betegségek miatt, és egészségügyi könyvet kell maguknál tartaniuk.

Ez a más foglalkozási csoportokkal szembeni egyenlőtlen bánásmód megbélyegzéshez vezet. A szexmunkásokat a nemi betegségek hordozóinak bélyegzik. Továbbá ezek a vizsgálatok ahhoz az abszurd helyzethez vezetnek, hogy a szexmunkásokat a kliensek (de a bordélyházak üzemeltetői is) arra kényszerítik, hogy védekezés nélküli szolgáltatásokat nyújtsanak.

Ausztriában nincs egységes jogi helyzet. A tartományok maguk döntenek el, hogy a szexmunka mely formáit, hol, ki, milyen feltételek mellett kínálhatja. Tirolban a törvények nagyon szigorúak, és a szexmunka csak legális bordélyházakban vagy engedélyezett zónákban engedélyezett (ilyenek azonban nincsenek). A tiroli bordélyházak azonban kevés kézben vannak, ezért egyes bordélyházak üzemeltetői nagy nyomást gyakorolnak a kliensekre, ami színlelt önfoglalkoztatáshoz vezethet.

Tirolban a tartományi rendőrségi törvény szabályozza a prostitúciót, amely a lakosság védelmét szolgálja (például védelem zaj ellen, veszélyes kutyák ellen, vagy prostituáltak ellen). Ez a helyzet diszkriminatív a szexmunkásokkal szemben. A prostitúciót/szexmunkát a bűnözéssel szoros kapcsolatba hozza, és így nemkívánatosnak nyilvánítja.

Különösen Tirolban a szexmunkásoknak kevés joguk van. A tiroli korlátozó jogi helyzet a szexmunkásokat vagy ál-önfoglalkoztatásra, vagy - ha nem akarják alávetni magukat a bordélyházi körülményeknek - illegálisba kényszeríti.

A fekete-zöld tiroli kormány a legutóbbi, 2022. júniusi országgyűlésen úgy döntött, hogy értékeli az állami rendőrségi törvényt a prostitúcióval kapcsolatban. Eddig nem történt semmi. A fekete-piros kormánynak sem szabad megfélekeznie erről a főleg nőkből álló, gyakran többszörösen diszkriminált munkacsoportról. Ausztria keleti tartományaiban engedélyezettek a házi látogatások és stúdiók, amelyek kivezetnék ügyfeleinket az illegálisból, és lehetővé tennék számukra, hogy valóban önállóan dolgozzanak Tirolban.

Ezért követeljük:

- a 2022-es tartományi parlamentben elhatározott értékelés gyors végrehajtását.
- a házi látogatások lehetőségét
- a stúdiók megnyitásának megkönnyítése